
Інформація для людей, які потребують догляду, та їхніх родичів про послуги 
волонтерів-індивідуальних помічників 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

Можливі варіанти підтримки від волонтера-індивідуального 
помічника 
 

 Допомога по дому: підтримка під час виконання невеликих побутових справ або під 
час покупок 

 Супровід на зустрічі та заходи: підтримка під час візиту до лікаря, державних установ 
або під час інших важливих зустрічей. 

 Спільне дозвілля: прогулянки, бесіди, чаювання або настільні ігри. 
 Допомога вашим рідним: участь в організації догляду. 
Важливо: Волонтери-індивідуальні помічники не надають послуг з особистої гігієни, медичні 
послуги або інші професійні послуги з догляду. 
 

 

Хто може отримати таку підтримку? 
 

 Люди, які потребують догляду, та мають визнаний ступінь потреби у догляді. 

 Люди, які проживають окремо та мають потребу в допомозі у повсякденному житті. 
 

Хто може надавати таку підтримку? 
 

 Сусіди, друзі або знайомі. 

 Особи, які не перебувають у родинних зв'язках до 2-го ступеня, віком від 16 років та не 
проживають разом з вами. 
 

Як фінансується підтримка? 
 

 Для цієї підтримки можна використовувати суму виплат з страхування по догляду (131 
євро на місяць).  

 Розрахункову відомість, форму підтвердження участі волонтера-індивідуального 
помічника, а також додаткову інформацію ви можете знайти га сайті Міністерства 
соціальної політики, охорони здоров'я та інтеграції Баден-Вюртембергу. Інформацію 
також можна отримати у ваші касі медичного страхування або у приватній страховій 
компанії. 

 Розрахункову відомість потрібно надати разом із заповненою формою підтвердження 
волонтера-індивідуального помічника до відповідної каси по догляду або в приватну 
лікарняну касу. 

 Конкретні питання про розрахунки можна з'ясувати у відповідній страховій організації. 

Дозвольте волонтері-індивідуальному помічнику підтримати 
вас у повсякденному житті! 

Ця підтримка може зробити ваше повсякденне життя набагато кращим та може зняти частину 
обов'язків з ваших родичів. 


